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Technische Daten
Das Geràt übertrifft in allen Eigenschaften die Anforderungen der
DIN 45 500 Bl.8lür Heimstudio-Geràte und erfüllt die VDE-Vorsôhrilten
nach vDE 0860 H/0872.

Die angegebenen Verstârkerdaten beziehen sich auf 4-!)-Betrieb.
Nennlastwiderstând ......
Nennleistung
N4usikleistung
Klirrlaktor.
Lêistungsbandbreite .....
Dàmpfungsfâktor .. ..... .

Ubertragungsbereich .....
Nenneingangsspannun gen/
Nenneingangsschei nwtder-
stànde ...
Ausgangspegêl
bei Nennleistung .... ....

Libersprechdàmpfung
zwrschen den Kânâlen

t 7 integrierte Schaltunoen
14 Transrstoren
12 Dioden
21 Leuchtdioden
220 / 110V
Netz 220 V = 1xf 4 A

110V=1xT6.3A
Sekundâr: 4 x T 4 A (Endstute)

2xT200mA
482 x 80 x 390 mm (B/H/T)
8,8 kg

NetzanschluR
Sicherungen

GehàuseabmessLrngen
Gewicht..........

Specifications
The equrpnent excedes the reouiremenls ol DIN 45500 specIor home ente(a,nment equiplent ano meets the VDE
oa60 H / 0872.

Bt.8
spec.

All amplifier data is reterred to 4 Ohm operation.
lmOedance ....4ohms
RatedOutputPower ....... 2x85Watts
l\,4usicPower ...2x120Wâtts
DistortionFactor ......... <0.1%at90W/ 1 kHz
Broad Band Performance .. < 5 Hz . . . > 58 kHz f or K 

= 
0.5%

Dampening Factor ... _ _ _ _. 20at4}Hz/ -j2.Sk1z
TransmissionRange ..... _. <4H2...>SOkHzforl 1.5d8
Bated input voltages/
rated input impedance . . . . . 1Vl47kohm
Output level at rated power 18.S V on lou dspêaker output

ât 4 Ohms
7.4 V on headphones (200 Ohms/DtN)

oô

Cross talk dampening
between channels .. >64dBat 1 kHz

> 47 dB at 10 kHz

Gene.al Oala
Components TlCs

14 Transistors
12 Diodes
21 LED s
220 / 110V
Primary: 220V=lxJ4A

110V:1xT6.3A
Secondary: 4 x T 4 A (output stâge)

2xT200mA
482 x 80 x 390 mm (W/H/D)
8.8 kg

Mains Voltage
Fuses......

Dimensions
Weight ....

Caractéristiques techniques
Lappareil dépasse dans toutes ses propriétés les exigences du
standard HiFi DIN 45500, page 8, et répond aux prescriptions VDE
selon VDE 0860 H / 0872.

Les valeurs ont été mésurées sur 4 Ohm.
lmpédancenominale ...... 4Ohm
Puissancenominale ....... 2x85Watt
Puissance musicâle . .. .2x120Watt
Facteurdedistorsaon ... -.. <0.1%à90W/1 kHz
Bande pâssante
àdemipuissance ......... < 5 Hz . . . > 58 kHz pour K 

= 
0,5%

Facteurd amortissement ... 20à40Hz/-12.5kHz
Bandepassante < 4 Hz... > 80 kHz pour t 1,5 dB
Tension nominale d entrée/
lmpédance nominale
dentrée.. ...._ 1V/47k]hm
Niveau de sortie
àpuissancenominale...... 18,5 Vo lt à la sortie enceintes

sur 4 Ohm
7,4 Vott à ta prisê casque d écoute
(200 Ohm/DIN)

Diaphonieentre les canaux . > 64 dB à 1 kHz / > 47 dB à 10 kHz

Généralités
Composants ... 7 circuits intégrés

14 transistors
12 diodes
2i LED s

Tensionssecteur ......... 220 / 110V
Fusibles .. ..... secteuri 22OV=1xT4A

110 V: 1 x T6.3 A
secondaire: 4 x T 4 A (étaoes f inâl)

2xT200mA
Dimensions . . . 482 x 80 x 390 mm (L/H/p)
Poids.... .....8,8k9

oo

4 Ohm
2 x 85 Watt
2 x 120 Watt
<0.1%bei90W/1kHz
< 5 Hz... > 58 kHzfùrK 

= 
0.5%

20 bei 40 Hz / -12.5 kqz
< 4 H2... > 80 kHzfùr a 1.5d8

1V/47ktl

(*

L
HlFl-Endverstârker

sTM t hifi/ cM 20 hifi

E-Nr. 303 95'1 264 / STIVI 1 braun
E-Nr. 30395'1 597 / STI\,4 '1 champagner

L

Allgemeines
Bestückung

18,5 Volt am Lautsprecherausgang
bei 4 Ohm
7,4 Volt am Kopfhôrer (200 O/DlN)

> 64 dB bei 1 kHz
> 47 dB bei 10 kHz
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Arl der Einstellung N4eRgerat Elnsle lung bildung

Einslellen
der Endvorstàrker

Lautstàrke âuf Mininrum
Betriebsdauervor dem
Abg erch: ca 2 Min
Ausgânge unbelastet
(ohne Lâulsprecher)

Slrommesser anstelle
der Sicherunq
FU 401 bzw. FU 404

Sicherungshalter mit
C = 1 /rF ùberbrùcken (!)

mil R 411 bzw. B 412
35mA12mA

Nach dem Abgleich den
Slrommesser abklemmen
und Sicherung wieder

Kondensator 1 rrF entiernen

l

Spannungsmesser
mil Nullage in der M tie
(1 3 V)an BU 403 bzw.
BU 404

Miltelpunklspannung

UB" 
= 

30 mv

2

Service-Hinweise

Elektronische Einschaltverzôgèrung: Nach dern Einschallen des Geràtes darf das Rela s 701 ersl nach einer Verzogerungszert von ca 3-6 Sekunden
anzieheni vorher dad an den Laulsprecherbuchsen kelne Ausgangswechselspannung stehen

Eleklronische Sicherung der Êndverstàrker: Der leweils zu prrlende Endverstàrker,.vird bei 8 Ohm Belasrung mir 100 Hz voll ausgesteuert. Be
Belaslung des zugehôngen Lâutsprecherausgangs mil einem Widersland von 2,5 Ohm muR die Endslufe selbsttât g ausschalten. Einstellen mir
R 430 bzw 429. Nach einer Erholungszeit von e nrgen Sekunden muR das Signal wieder erscheinen bzw. ber noch beslehender 2,5-Ohrn-Belastung
solort wieder verschwinden. Dieser Vorgang wiederholi sich dabei periodrsch.
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Service lnstructions

Pre-selting Tesl Equipment Fig

Ad,uslment of O/P
Amplilier
lOuiescent Current)

Fu.401 and Fu.404
altêrnately ând clip a DC
currenl instrumenl across

Also bridge the luse

Adjust R4ll (Fu.401)
and R 412 (Fu.404)
for35 mA :t 2 mA capaciior and the DC

current nsirument.

l

Connecl cenÿe zero
meter (1 3 V) lo Bu 403
and 404 alternately

Check mid-point
vollage U,êÿ 5 30 mV

2

Electro.ic "Swilch On" delây: Aiter swiiching on the set there is a delay time oi 3 to 6 secs beiore rhe reiây 70t is activated Before this 1 me has
exprred there w li be no O/P signal on the loudspeaker sockets

Elêclronic Fusing o, the O/P Amplitiers: The O/P ampli,ier to be tested should be loaded w th ân 8 ohm toad and iutty driven w rh a IOO Hz stgnal.
O'rreducrngI1eloooo.rihelouospeakeroulpulunderIe§,ro25oh-srreOPsraqemustàuromar,ca,yswr.hoi'AdtustwthR4J0o.8'429
Alter a recovery time oi a few seconds the srgnal must reappear or rl ihê 2 5 ohâr loàd remainsshould inimedialely cut dfi aqarn This procedure
repeats itself periodically as long as the 2.5 ohm loâd remains across the ouiput

lnstructions de réglage

Genre de réglage Appareilde mesure Béglage

N{ise sous tension avanl
eréqlaqer2mn env
Les haut-parleurs ne
sont pas conneclés
(sortres sans charge)

Brâncher un muliimè1re
à la p ace du fusible

Brâncher enlre les cosses
du porte{usible un
condensateur de 1 11F

Régleravec R4ll ou
B 412 un courânt de
35 mA 12 mA

Après le réglage,
enlever le condensateur
et remetlre le fusible

1

Brancher un voltmètre à
zéro milieu (1 3 V)à la
prise 8u 403 ou 8U 404

Contrôler la lension
de point milieu:
U.. = 30 mv

2

Relârd de la mise sous tension: Après a mise sous tens on ie r€lais 701 doil ierrner les contacts seulement après un délar d env. 3 6 secondesi
pendanl ce delai. aucu ne tens on allernative ne dort étre présenle aux prises HP.

Fusible eleclronique des amplilicaleurs linaux: App rquer à ampliiicateur inal à conlrôler une modulaiion maximale (s gnat de 100 Hz charge
de I Ohm. En chargeanl la sortie HP correspondante avec une résrslance de 2.5 Ohm, lérâge final doit se meltre auioàaliquernent hors servic-e
LerégâgeestelfecluéavecH430ou429.Aprèsquelquessocondes. lesignal doil réapparàitre puis d sparaître âuss tô1s ia charge de 2.5 Ohm
esl loujours connectée. Ce procéssus se répète péfiodiquenrenl.
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Ampèremètre

Amp.-lvleter
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Ersatzteilliste . Spare parts list ' Liste de pièces de rechange
Wichtig: Bei Ersatzteillieferungen bitte unbedingt die neunstellige Ersatzteilnummer angebenl
N. B.: When demanding Spare Parts it is absolutely necessary to quote the n ine digit Part Number.
lmponanl:Lorsdunecommandedepiècesderechange.prièredindiquerentoutcaslenumérodelapièceàneufchiffres!t

L

\'

I

Gr.
Bezeichnung

501

502
503

504
505
506

507
508

BS 5409
BS 5425
BS 5523
BS 5531

BS 5409
c 701
D 701
rc 701
RS 701
r 701/102

BS 5425
c 403/404
c 421/422
c 506
c 509
c 510
D 401-404
D 505/506
D 507,510
FU 501/502
tc 401/442
B 409/410
R 429/430.r443/404

1405/406
1 447 /408
T409
T 41-t/412
1413/414
T 501

BS 5531

c 2/3
Dt 4
FU 441-404
515

8S 5734
c80r/803
c 802/804
D 801-804
821-824
D 805-814
825-834
tc 801
tc 802/404
rc 803/805
s 801
516

K

T

U

D
G

N
N
G

N

J
B

B

K

309796048
309796050
309863990
309833581
309833500
309833596
309833597
309833s82
339061 750
309921927

309809954
309853973
309853974

309369964
349364973
3093r0135
309369978

349395025
309369976
309679948
30967r 966
309627 702
309630024
309695935
309327 022
309900295

309369964
309414768
309 325927
309368206
309636933
309001956

349364973
309411703
3094r0 733
309414 766
3094r2655
3094r2679
349325927
349325447
309325S53
3096279r3
309368174
309 504802
309504924
309001 275
30900r 276
309 001 108
309 001812
309005008
309009923
309 001 t0l

309369978

309 414 784
309327008
309627 742
309 653 501

349395025
309410 655
30941 1 673
309325927

Elêklrische Teile

NF Endverstàrker

Stromversorgung f ùr Endslule

Lautsprecher-Schallerbaustein
EingangsbLrchse

G-Schmelzeinsâtz T 4 A

Netzleitung mrt Slecker
Leuchldiode FLV i 10 rôt
Diodenhalter eintâch

Belâisplalte

Helaisplatle
AL-EIko 220 AF / 3 V
Drode 1 N 4148
ic,NE 555 N-H
Relais
Transistor BC 237I

NF-Endverstàrker
AL-Elko 22 ÀrF / 6,3 V
AL-Elko 2,2 rrF / 6,3 V
AL-EIko 1000 /1F / 63 V
AL-EIko 47 pF / 50 V
AL Elko 47 ]tF / 25 V
Drode 1 N 4148
D ode BZY 85 C 18
DodelN4003
G Schmelzêinsâiz T 5o0 mA
lc-LM 391 N-90
Trimmwiderslând 2.5 KOhm I 0.15 W
Trimmwiderstand 2,5 KOhm 1 0,07 W
Transistor BD 230
Trânsistor BD 231
Trânsistor BC 307 B
Transistor BC 237 B
Transistor 2 SB 700 B
Transistor 736 B
lransistor BD 167

Stromversorqung lür Endslulen

Slromversorgung iur Endstufen

AL-Elko 10 000 rF / 50 V
Diode lüR 751
G Schme zeinsatz T 4 A
Sicherungshalter

VU-lÿeterplâtle
Al-Elko 2,2 pF / 25Y
AL'Elko 22 r.F / 16 V
Diode 1 N 4148

Leuchtdiode COY 85 rot

rc-Mc 1458 CP l
IC V247B5LED
IC.V237B5LED
Schiebeschaller 3stel ig
Diôdenhâlter 121â.h

Cabinel parls

cablnel, champagner

lront mask. brolvn / STIü l
Jront mâsk, champagner / STM 1

Jront mask, brown / CM 20
lront mask, champagner / CM 20
cover Ior VU-meter

po'rer switch rod with butlon

push button for speaker
handie ior cabinet. brown / STM 1

handle. champagner / ST[/ 1

Elêclricâlparts

mains translormer
power supply tor power stage

loudspeaker switch module

luminescenl diode red

Belay module

AL-EIko 220 AF / 3 V
Diode 1 N 4148
IC NE 555 N.H

Transistor BC 237 B

AL-EIko 22 l1F / 6,3 V
AL Elko 2,2 lrF / 6,3 V
AL-EIko 1000 /rF / 63 V
AL-EIko 47 sF / 50 V
AL-EIko 47 llF / 25 V
Drode I N 4148
Diode BZY 85 C l8
Oiode 1 N 4003

lc-LM 391 N-90

Transistor BD 230
Trânsistor BD 231
Transistor BC 307 B
Transistor BC 237 B
Trânsistor 2 SB 700 B
Transistor 736 I
Transistor BD 167

Power supply lor power stage

power supplyfor power slaqe

AL-Elko 10 000 /-.F / 50 V
Diode [,18 75]

Al-Elko 2.2 pF / 25 V
AL Elko 22 /aF / 16 V
Diode 1 N 4148

lumrnescent drode red

tc-Mc 1458 CP l
ICV247B5LED
IC.V237B5LED

dLode ho der. l2lold

boilier, champagner

masque âvanl. brun / STIü l
masque avant. châmpâgner / ST[,4 ]
masque avant brun / CM 20
nrâsque avant. champagner / CM 20
cache de vu.nèlres

trlngle d'inlerrupleur secleur

bouton poussoir pour HP
poignée pour boîtier. brun / STM l
poignée champâqner / STM 1

Pièces eleclriques

ampl finalBF
lrânsfo.l â rmêniâi ôn secterrr
b oc d alimenlaiion en courant

module commutaleur HP

prise casque d écoule
fusib e
nterrupleur secteur

câble secteur avec iche
d ode lumrneuse rouge

Bloc de relais

AL-Elko 220 pF / 3 V
Dode1N4148
ICNE555NH

Transistor BC 237 B

Amplilicaieur Finôl BF

ampl
ALE
AL.E
AL.E
AL,E
ALE

ficaleur final BF
lko 22 ÿF / 6.3 V
lko 2.2 aF / 6.3 V
lko 1000 &F / 63 V

lko 47 pF / 25V
Dode1N4148
D ode BZY 85 C 18
Dode1N4003

tc-Ll\,4 391 N-90
résistance variable
résrstânce variable

Trânsistor BD 231
lransistor BC 307 B
Transistor BC 237 B
Transistor 2 SB 700 I
Transistor 736 B
Transistor BD 167

Bloc d alimenlalion en couranl
pour elages finals

bloc d alimentation en courant
pour é1âges finals
AL-Elko 10000 tlF / 50 V
Diode l\4 R 751
iusible

AL Elka 22 lF /25V
AL Elka 22 pF / 16V
Diode 1 N 4148

diode lumineuse, rouge

rc-Mc 1458 cP 1

IC.V 247 B5 LED
rc-v237a5LED
commutateur curseur

Gehàuseleile

Gehàuse. brâu n
Gehâuse, champaqner

Fronlblende. brâun / STIü l
Frontblende. champagner / STIVI l
Fronlblende. braun / CM 20
Frontblende, châmpagner / CÀ,1 20
Abdeckung f ùr VU-lüeter
GehàusefuB
Netzschâllslânge m t Knopl

Druckknopl,ür Lâutspr€cher
Griif für Gehause brâun / STM 1

Grilf, champaqner / STM 1

BS 5734
BS 5747
BUl
BU2
FUl
510
511
D1

M

U'
N'

R'
T'

U'

vU-Meterplâtle

Beslell-No.

309327053

339335855
309368238
309368239
309 639 0r 5
309900292

I



Wichtig: Bei Ersatzteillieferungen bitte unbedingt die neunstellige Ersalzteilnummer angebenl
N. B.: When demand ing Spare Parts it is absolutely necessary to quote the nine d igit Part Number.
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sTM t hifi / cM 20 hifi

À,
Spare parts list . Liste de pièces de rechange

A usta u sch- Mod u le
BS 5425 NF-Endverstarker
BS 5734 VU-lüeter

Ersatzteilliste

Exchange Modules
BS 5425 AF O/P Amplif ier [,4odule
BS 5734 VU meter

Modules d'Echange
BS 5425 lüodule amplificateur

de purssance BF
BS 5734 VU-mètres

Posilion
Gr.

Bestell-No. Bezeichnung Descriplion

BS 5747
517
518
519
520

s 401/442

30s36S976
309671941
309671942
309382025
30998r 7r6

309 640986

Lautsprecher-Schalterplalte

LaulsprecherSchalierp atie
Buchse iùr Lautsprecher. schwârz
Buchse lur Lautsprecher. grun
Tâslensâtz 21âch
Bùckholleder lùr Taslensat2

Kammerschalter. l2pol g

Louclspeaker swilch module

loudspeaker swilch moduie
loudspeâker socket, black
loudspeaker socket, green

reversing spring for
push button assy.
chamber switch. l2 poles

Bloc commutateur HP

bloc commLriaieur HP

pr se HP. vert

resso( de râppel pour clavier

commutateur à chambre à l2 pôles

ÊT-Nr 3Og 369 964

ET-Nr.309310135
ET-Nr.309369978
ET-Nr.309369976

AT-Nr.349364973
AT-Nr.349395025

AT-Nr.349364973
AT-Nr. 349395 025

Einweg-Module
BS 5409 Relaisplaite
BS 5523 Netztrafo
BS 5531 Stromversorgung für Endstufe
BS 5747 LautsprecherAnschluR-Platten

One Way Modules
BS 5409 Relay Board
BS 5523 lvlâins trensformer
BS 5531 Power supply for power stage
BS 5747 Loudspeaker connection boards

Modules non Réaiustables
BS 5409 Plâtine relais
BS 5523 Transfo d alimenlatron secleur
BS 5531 Bloc d alimentation en

courant des étages finals
BS 5747 Modules HP

ET-Nr.309 369 964
ET-Nr.309310135

ET-Nr.309 369 978
ET-Nr.309 369976
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llem

T'
T'
E
H'

G

Ânderungen vorbeha ren
Subject lo modiiicallons
Modi,icâlrons.éservés

AT-Nr.349 364 973
AT-Nr.349 395 025

ET-Nr.309369964
ET-Nr.309310135
ET-Nr.309369978
ET-Nr. 309369 976


